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[image: image3.jpg]Le volt équivaut a un joule
par coulomb.
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Une pile transforme I'énergie chimique
en énergie électrique.




[image: image4.jpg]L'ampeére équivaut a un coulomb
pére éq
par seconde.
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La tension perdue par le courant se
traduit par la production d'énergie.

La résistance électrique est un
obstacle au mouvement des électrons.






ANNEXE 28 : Exercice d’appariement – Énoncé I
Nom : __________________________________                               Date : ________________________



Découpe ces énoncés puis organise-les dans ton cahier scientifique sur deux pages côte à côte. Indique à l'aide de flèches les liens qui existent entre ces énoncés. 

ANNEXE 28 : Exercice d’appariement – Énoncé I (suite)
Nom : __________________________________                               Date : ________________________
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